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sucesiones aritméticas

i et S . . Una sucesion arftmetica es aquelli
S,ma;ahemnOante'wmnmn

idad constante que se sumat

13 cant 5
o alquiera de la sucesior

n terming cu

ejemplo, ta sucesion -4, -

= gsdear. -1 - 2-

7 Come cada término de [a sucesion

¢ 2 anterior, entonces, {2 expresion

Término general de una prog
En general, dada una progresion
puede escribir.



D Deduce la férmula del término general de cada sucesion.
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ino general de una progre!
;:’g":neral, dada una progresion ar
puede escribir.

o
+

d=(a +d)+d=a + &

=(a +2d)+d=a +

1l

sia, 5,0, €5 unasucesién arl
dado por laférmula 4 = 4 + (x

gjemplos

1. Determinar cudles de las siguien

La sucesion es una sucesion ariy

La diferencia | de la sucesién es

b

Esta sucesi6n no es una prog
consecutivos no es la misma






